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SECTOR NACIONAL EDUCACIÓN 

RESULTADOS ENCUENTA BUROCRACIA 
FEBRERO 2020 

 

 
SI 6173 92,90% 

NO 98 1,47% 

A VECES 374 5,63% 

RESPUESTAS 6645  

 

 
SI 621 11,09% 

NO 4175 74,57% 

A VECES 803 14,34% 

RESPUESTAS 5599  

 
 
 

92,90%

1,47%
5,63%

¿Consideras excesivo el trabajo burocrático que se desarrolla en los 
centros educativos?

SI

NO

A VECES

11%

75%

14%

¿Crees que la Administración educativa pone a disposición del 
profesorado unos medios técnicos adecuados (conectividad a 

internet, equipos informáticos, tablets) para afrontar los trámites 
burocráticos a llevar a cabo? 

SI

NO

A VECES
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SI 462 6,96% 

NO 4713 70,99% 

A VECES 1464 22,05% 

RESPUESTAS 6639  

 

 
SI 6179 93,07% 

NO 61 0,92% 

A VECES 399 6,01% 

RESPUESTAS 6639  

 
 
 

7%

71%

22%

¿Crees que es necesaria y útil toda la información burocrática que 
se nos pide en los centros?

SI

NO

A VECES

93%

1% 6%

¿Crees que hay papeleo o determinados trámites institucionales 
que se podrían simplificar porque son demasiado complejos y 

difíciles de interpretar?

SI

NO

A VECES
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SI 6176 93,03% 

NO 195 2,94% 

A VECES 268 4,04% 

RESPUESTAS 6639  

 

 
SI 5463 82,21% 

NO 403 6,06% 

A VECES 779 11,72% 

RESPUESTAS 6645  

 
 
 
 
 
 

93,03%

2,94%4,04%

¿Crees que la evaluación por estándares de aprendizaje se ha 
convertido en una tarea más burocrática que pedagógica? 

SI

NO

A VECES

82%

6%
12%

¿Crees que sería positiva la contratación de personal de 
Administración y Servicios en todos los centros docentes y 
contratar más en centros de un número determinado de 

alumnado?

SI

NO

A VECES
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SI 5721 86,11% 

NO 114 1,72% 

A VECES 809 12,18% 

RESPUESTAS 6644  

 

 
SI 2799 88,19% 

NO 31 0,98% 

A VECES 344 10,84% 

RESPUESTAS 3174  

 
Encuesta realizada entre el 10 de febrero y 6 de marzo. 
Técnica: cuestionario web. www.csif.es. Respuesta con opciones cerradas. 
Ámbito: toda España. 
Universo: docentes en activo de centros públicos. 
 

86%

2%
12%

¿Consideras que la burocracia interfiere negativamente en tu labor 
docente y perjudica tu atención directa con el alumnado?

SI

NO

A VECES

88%

1%
11%

¿Crees que el papeleo desmotiva al profesorado en su día a día?

SI

NO

A VECES

http://www.csif.es/
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SECTOR NACIONAL EDUCACIÓN 

RESULTADOS ENCUESTA ESTRÉS LABORAL COVID-19 
MAYO 2020 

 
 

 
Claras y útiles 204 2,13% 

Parcialmente claras y/o útiles 2607 27,24% 

Poco claras y/o útiles 6761 70,63% 

  9572  

 
 

 
El mismo número de horas. 784 8,19% 

Más horas. 8530 89,11% 

Menos horas. 258 2,70% 

TOTALES 9572  

 

2,13%

27,24%

70,63%

1 . La s  in s t r u c c io n e s  y  n o r m a t iv a s  p u b l i c a d a s  p a r a  r e g u la r  e l  
p r o c e s o  d e  e n s e ñ a n z a  – a p r e n d iz a j e  d u r a n t e  e s t e  ú l t im o  

t r im e s t r e  t e  h a n  r e s u l t a d o :  

Claras y útiles Parcialmente claras y/o útiles Poco claras y/o útiles

8,19%

89,11%

2,70%

2 . Co n  r e s p e c t o  a l  p e r ío d o  a n t e r io r  a l  E s t a d o  d e  A la r m a ,  e s t á s  
d e d ic a n d o  d e  t u  t ie m p o  a  la s  t a r e a s  d o c e n t e s :

El mismo número de horas. Más horas. Menos horas.
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Sí 8883 92,80% 

No 689 7,20% 

TOTALES 9572   

 

 
Sí 7397 77,28% 

No 400 4,18% 

A veces 1775 18,54% 

TOTALES 9572  

 
 
 

92,80%

7,20%

3 . E s t a  n u e v a  s i t u a c ió n  la b o r a l  t e  h a  g e n e r a d o  m á s  d e s g a s t e  
e m o c io n a l  ( e s t r é s ,  a n g u s t ia ,  a n s ie d a d . . . ) :

Sí No

77,28%

4,18%
18,54%

4 . ¿ Co n s id e r a s  e x c e s iv a s  la s  t a r e a s  b u r o c r á t i c a s  e n c o m e n d a d a s  a l  
p r o f e s o r a d o  e n  e s t a  n u e v a  s i t u a c ió n  d e  e d u c a c ió n  a  d i s t a n c ia ?

Sí No A veces
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Sí 530 5,54% 

No 9042 94,46% 

TOTALES 9572  

 
Encuesta realizada entre el 15 de mayo y 21 de mayo. 
Técnica: cuestionario web. www.csif.es. Respuesta con opciones cerradas. 
Ámbito: toda España. 
Universo: docentes en activo de centros públicos. 
 

CSIF EDUCACIÓN 
 

5,54%

94,46%

5 . ¿ Cr e e s  q u e  la  A d m in is t r a c ió n  e d u c a t iv a  e s t á  t e n ie n d o  e n  
c o n s id e r a c ió n  la  o p in ió n  y  e x p e r ie n c ia  d e l  p r o f e s o r a d o  e n  la  

t o m a  d e c is io n e s  y  r e g u la c io n e s  n o r m a t iv a s  q u e  s e  e s t á n  
a d o p t a n d o  e n  e s t e  a t íp ic o  ú l t im o  t r im e s t r e  e s c o la r ?

Sí No

http://www.csif.es/

